



Bennett, az új birodalmi miniszterelnök a minap érkezett Winnipegre, hogy résztvegyen a British Medical Association konvencióján, melyre az angol világhírdalom minden részéből érkeztek orvosok.

Hogyan szerezte Bennett a millióit?

Amint eszről szóra igaz az a régi magyar közmondás, hogy szegény embert még az ég is húzza, éppen úgy van valami alapja annak a mondásnak is, hogy a pénz valahogy a gazdag ember zsebe felé húzódik.

Kanada földjén látták meg először a napvilágot. Richard B. Bennett, aki ma hatvan esztendősen Kanada legma gasabb állását tölti be, Chatham, Ontarióban született egyszerű és éppen sárga nem valami jómódu családból.

nynak folytatására, azonban mire visszatért Chathamba — a barátját, Jennie Shireffet már nem találta otthon, miután az Massachusetts állam Brookline városában, mint apólonó kapott alkalmazást Ezra Butler Eddy milliomos erdőtulajdonosnál, a Kinek Quebec tartományban felbecsülhetetlen értékű vagyona, Halifaxban és Hullban pedig hatalmas fűrésztelepei és papírgyárai voltak.

Advertisement for KANADA MONTREAL - HALIFAX and EUROPA BREMEN, featuring Lloyd Hajókkal and New Yorkból Európába.

Advertisement for Krausz Jenőnek and Szarka József, offering services in immigration and business.

Magyarok! Látogassuk meg a winniepei magyarság egyik régi tagját... Mint azelőtt, azóta is Bennett minden ellenszolgáltatás nélkül, nagy közreműködéssel intézte az Egyesült Államokban tartózkodó volt iskolatársainak jogi ügyeit.

Gandhi hajlandó tárgyalni

Az Indiából kiszivárgó hírek ismét nehéz helyzetbe hozták az angol munkáskormányt, amennyiben a hindu nemzeti kongresszus öt újabb feltételt szabott a tartóztatott hindu szabadsághoz.

A népszerű hindu vezér első sorban is az összes politikai foglyok azonnali szabadlábrahelyezését követeli, majd pedig nem az indiai alkirály, vagy kormány, hanem egyenesen az angol királlyal akarja írásban kimondatni, hogy India Kanadához hasonló önállóságot fog kapni a legkövetkező időn belül.

Az angolok ismervén Gandhi hajthatlanul, szinte megoldhatatlan feladat előtt állnak és bár a hinduk álmának a munkáspártban magában is sok hívként van, kétséges, hogy MacDonald miniszterelnök meri-e vállalni a felelősséget India esetleges elvesztéséért.

tüntet fel a helyzetet az angolok szempontjából, amennyiben a hindu nemzeti kongresszus öt újabb feltételt szabott a tartóztatott hindu szabadsághoz.

Az utolsó pont ugyanis azt szeretné elérni, hogy amint a múltban is, az esetleges lázadások idején az angol munkásság a rendőrség segítségére siessen, hogy a kényerrel adó angol tulajdon megmentse az elpusztulástól.

Végiglovagolnak Kanadán a Lenkey huszárok

HOGYAN JUTOTT HAZA 46-BAN A LEGVITÉZEBS MAGYAR LOVAS-SZÁZAD? — GYÖNYÖRŰ ANGOL LEÍRÁS MEGTARTJA A MAGYAR SZABADSÁGHARC EMLÉKEZETÉT

A végtelen orosz hőmezőkön tombolt, dühöng a hóvihár. Három tízezer, párpa hófúvással, utatlan utakon keresztül vágat egy kis szánal. Feltal férfi Baradlay ösén a szán túrelmetlen utasa. Hívja a szive háza: MIA gyorraszabba, pedig sötét felhők törnyosulnak hazája fölött, hiszen 1848 előtt vagyunk...

MILYEN az egészsége?

LEGYEN ÖSZINTE SAJÁT MAGÁVAL SZEMBEN! MERT HA ÖN nincs megelégedve mostani egészségével, mert gyenge, erőtlén, kimerült, nagyon ideges, fájt a feje sokat, a háta, a hátgerince, ha arca sápadt, ha éjjeli nyugalma nincsen, ha nem bírja a munkát s unja az életét:

SATURNIN "AZ ÉLETTEL"

AZ IDEGEK, A VÉR AZ ELETERŐ EGYETLEN GYÓGVISZERE az igazi "Élettel", amely úgy a férfit, mint a nőt megmenti az életnek az elvesztéstől és az egészségét bámulatos rövid idő alatt visszaállítja.

Vörös Kereszt Patika

8901 Buckeye Road. CLEVELAND, O.

erdőn mocskos keresztül csak előre hazza. Néha látni egy kutyát meddőlát a cipőt, alig többiekkel egy-két órát a nyeregben, — de a föld alól is elő teremteni egy kis abrakot az elcsigázott paripának.

Fiatal, fíradhatatlan tiszt vezetők, Baradlay Richárd, kinek ötvenlén az öreg, agyonüthetetlen humoros veterán, kőhuzsár Pál lovagot. Soványan, elcsigázva; de hazsértok, hogy alig néhány hónap múlva már ott küzdjenek Kasadán mint a fergeség és az isaszegi erődben, mint féltetlenek győzzenek a magyar szabadsáért.

De nemcsak csupa harcot és vésztalálunk Komárom halhatatlan kértőjének Jókai Mórnak "A Kőszívű ember fia" című regényében hanem a nagy magyar mesemondó leírásának nyomán az Ohaza történelmének legdicsebbesebb kora felé: A "Kanadai Magyar Ujság" nagy áldozatok árán megszerezte "A Kőszívű ember fia" mesteri angol fordítását, melyet 343 oldalon, pazar vászonkötésben teljesen ingyen kaphathatnak meg a fizetőink.

Maszálja ki tehát az alkatmat minden kanadai magyar és ajándékozza meg gyermekeit, angol barátait és ismerőseit Jókai "A Kőszívű ember fia" című korszakalkotó regényével! Míg könyvkerekedésekben két dollárt sem kaphatja meg a "Kanadai Magyar Ujság" előfizetési bérmentes küldéssel ingyen kapják a 48-as évek ezen legszebb emlékeit. Bővebb felteletek lapunk 5-ik oldalán találhatóak.

WINNIPEG, Man. A Winniepei Magyar Sport Club ezentúl is értesíti a helybeli össmagyarságot, hogy szeptember 1-én, Labour Day ünnepén nagyszabású sportnapot tart a Szarka-féle Tourist Camp mellett lgtében. A sportszámok közül kiemelkedik az egytelk közötti kötélhúzási verseny, — amelyen való részvételre ezuttal is felkérjük az egyleteket — hátrvérseny az elhők vándordíjért, ugyancsak az

FARKASCSPADABÁ ESETT

Állat vergődik oly kétségbeesetten az életéért, mint a TITKOS BETEGSÉGBEN szenvedő ember. Áp úgy álálkodik az életben a titkos betegségek verem! egéséges emberli szervezetre, mint farkas gyermek az erők meilyen kártékony állatokra. A me nekvés ép oly nehéz a farkas csapdából, mint a titkos betegségből. Amint a csapdába hullott állatnak is leghőbb vágya a szabadulás, ép úgy az embernek a gyógyulás.

Várad Gábor: Méltelékli illetőségű, Kicsiny Lajos Karancsbézi illetőségű régi címe 224 11th Ave East Calgary, Alta.; Sallós István kaposvári illetőségű; régi címe: Hallett Street, Winnipeg, Drotos József Sajószentpéteri illetőségű régi címe: Coahurst, Alta.; Rudok József Felő mindzenei illetőségű régi címe 442 Alexander Ave Winnipeg, Man; Herczeg Lajos Ozora-i illetőségű; régi címe 1110 First St. E. Calgary, Alta. Kovács Ignác Pál-i illetőségű régi címe Box: 95 Milk River, Alta. Pódor Antalné Pál-i illetőségű régi címe: Box 95 Milk River, Alta. Tóth Imre Kitefői illetőségű régi címe: Box: 209 Leona, Alta. Hrinko György Rudabányai illetőségű; régi címe 296 1/2 Main St. Winnipeg, Man. Kaló Béni Füzessabonyi illetőségű; Horváth János Sella-i illetőségű; Buti István Kerta-i illetőségű régi címe: Waybrook, Alta. Etes István Nyírmegyeri illetőségű régi címe Keoma Alta. Méhes József Budapest-i illetőségű Mária Valéria telep régi 7 ép sájtó 33. Balogh István: Taska-i illetőségű Somogy megye; Krakko Gusa táv régi címe 742-12th St. West Prince Albert, Sask. Polencsák Ferenc régi címe Toronto; Sáska Imre Nyírmártontalva-i illetőségű; Közegei Ernő Győr-i illetőségű; Lenárt András régi címe 330 Dundas St. Toronto; Sütő Dániel régi címe Hamilton.

Ha tehát észreveszi magán a bajt, ne hanyagolja azt el, mert a késedelem csak súlyosbítja azt, hanem cselekedjen azonnal.

FÉRFIAK használják a De-meter féle kiváló. TRIP-GONE készletet. Ára csupán \$5.00.

HÖLGYEK sikeres eredményt FEMINOL orvossággal érhetnek el. Sok ezren dicsérik és áldják ezt a két szert, mely bérmentes küldéssel \$5.00 az összes előzetes beküldése mellett, mivel Kanada utánvétel csomagot küldeni nem lehet.

Kimerítő használati utasítást és egészségügyi tanácsokat adunk. Vigyázzon a címre, levelét címezze így:

SZENT ANTAL PATIKA 2816 Pearl Ave LORAIN, OHIO

Advertisement for KANADAI SZOLGÁLAT HAMBURG ÉS HALIFAX KÖZÖTT, featuring HAJÓJEGYEK BEVÁNDORLÓKNAK and GYORS HAJÓJARAT NEW YORK ÉS HAMBURG KÖZÖTT.

Advertisement for Vörös Kereszt Patika, featuring SATURNIN and FARKASCSPADABÁ ESETT.

MAGYAR KIRALYI KONZULATUS Royal Hungarian Consulate 625 Royal Bank of Canada Building WINNIPEG Man